



В Алтайском крае возбуждено уголовное дело по факту нарушения санитарно-эпидемиологических правил, повлекшего по неосторожности смерть жителя поселка Дружба

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 236 УК РФ (нарушение санитарно-эпидемиологических правил, повлекшее по неосторожности смерть человека). По версии следствия, 24 августа 2012 года в инфекционное отделение больницы города Бийска поступил житель села Дружба Целинного района. На следующий день мужчина скончался. Кроме него, в лечебное учреждение поступило еще несколько человек с подобными симптомами. Предварительно установлено, что потерпевшие поступили с диагнозом сибирская язва. В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

27 Августа 2012

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/516825>